
 

α) Όλες οι ανηιζηάζεις είναι καηά ζειρά επομένως: 

Rολ = R + R΄+ r => Rολ = 6Ω + 5Ω + 1Ω => Rολ = 12Ω 

Η ένηαζη ηοσ ρεύμαηος ποσ διαρρέει ηο κύκλωμα (ο πσκνωηής δεν διαρρέεηαι από 

ρεύμα) είναι: 
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Η ηάζη ζηα άκρα ηοσ R΄ (άρα και ηοσ πσκνωηή) είναι: 

V = I.R΄ => V = 1.5Volt => V = 5Volt 

Άρα για ηο θορηίο Q πσκνωηή θα ιζτύει: 
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β) Η ενέργεια ηοσ πσκνωηή είναι: 
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γ) Η πολική ηάζη ηης πηγής είναι: 

Vπολ = Ε – Ι.r => Vπολ = (12 – 1.1)Volt => Vπολ = 11Volt 

δ) Σε τρόνο t = 2min = 2.60s = 120s η πηγή προζθέρει ενέργεια: 

W = E.I.t => W = 12.1.120Joule => W = 1440Joule 
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